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Η Παράκληση της Παναγίας στον Ι.Ν. Εισοδίων 
της Θεοτόκου στο Κάιρο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Δεκαπενταύγουστος είναι αναντίρρητα μια εκ των 
κορυφαίων περιόδων του Εκκλησιαστικού έτους, κατά την 
οποία η Ορθόδοξή μας ψυχή όπου Γης στρέφεται με βαθιά 
κατάνυξη προς την Υπεραγία Θεοτόκο.

 

Πριν από την εορτή της Κοιμήσεως και για δεκαπέντε ημέρες οι πιστοί σε όλες τις 
εκκλησίες του Καΐρου ψέλνουν τον Μικρό και τον Μεγάλο Παρακλητικό Κανόνα 
δοξολογώντας την μητέρα του Χριστού με κυρίαρχο τόνο τα συναισθήματα του 
πένθους και της οδύνης.
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Το απόγευμα της Πέμπτης 8 Αυγούστου τελέσθηκε με κατάνυξη στον Ιερό Ναό των 
Εισοδίων της Θεοτόκου στο Σπετσεροπούλειο Μέγαρο η Ακολουθία του Μικρού 
Παρακλητικού Κανόνα προς την Υπεραγία Θεοτόκο.

Στην Ακολουθία χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ιππώνος Στέφανος, ο 
οποίος μίλησε παρηγορητικά για το πρόσωπο της Παναγίας και ενίσχυσε 
πνευματικά κατά το στάδιο του Δεκαπενταύγουστου τους ευλαβείς πιστούς. Στο 
πλευρό του με την καλλικέλαδη ψαλμωδία του και ο Πρωτοψάλτης της Ελληνικής 
Κοινότητας του Καΐρου κ. Αλέξανδρος Ρηγάκης.

Ο Θεοφιλέστατος επικέντρωσε τον ποιμαντικό του λόγο στο πρόσωπο της 
Παναγίας μας και στην καταλυτική επίδρασή της στην ζωή μας, όπως και στην 
ζωή των Αγίων οι οποίοι ήταν «Φίλοι του Θεοτόκος».

Προς επίρρωση των λόγων του αναφέρθηκε στον πολυτάραχο βίο δύο Αγίων της 
Αιγύπτου, τον Όσιο Ψόη ασκητή της ερήμου και τον Άγιο Αντωνίνο, μάρτυρα από 
την Αλεξάνδρεια.

«Η Παναγία, συνέλεξε τους ασκητικούς αγώνες του πρώτου και το αίμα του 
δεύτερου και παρουσίασε στο θρόνο του Τριαδικού Θεού τις θυσίες τους» ανέφερε 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος, ο οποίος κλείνοντας τον παρηγορητικό του λόγο 
διαβεβαίωσε από καρδιάς τους πιστούς ότι κάθε δάκρυ της ειλικρινούς μετανοίας 
μας, η Παναγία το συλλέγει με αγάπη παρουσιάζοντάς το στο Θρόνο του Κυρίου.

Στην Παράκληση της Παναγίας, παρέστησαν μεταξύ άλλων η Διευθύντρια του 
Γηροκομείου κα Αγγέλα Χαραλαμποπούλου και η Οικονομική Διευθύντρια του 
Ελληνικού Πολιτιστικού Κέντρου Καΐρου κα Κωνσταντίνα Γεδεών.
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